

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Вот такая партия | L'UDC choisit son candidat au Conseil fédéral...

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 25.11.2008.



Глава НПШ Тони Бруннер поддерживает Кристофа Блохера (© Edipresse)  
Из одиннадцати кандидатов НПШ выберут двоих. Или одного. Или ни одного.

|  
L'UDC choisit actuellement son futur candidat au poste de Conseiller fédéral. Un processus compliqué, fortement influencé par la forte personnalité de M. Blocher.  
L'UDC choisit son candidat au Conseil fédéral...

Выдвижение кандидата в Федеральный Совет от Народной Партии Швейцарии  
выходит на финишную прямую.

В четверг, 27 ноября, НПШ на специальном заседании должна определиться с выбором кандидата, который будет предложен Федеральному собранию на место уходящего в отставку Самюэля Шмидта. До этого ей предстоит решить следующие вопросы: будет ли это два кандидата или все-таки один. И каким образом пройдет голосование: закрытым способом с помощью бюллетеней или же открытым с поднятием рук, - уточнил пресс-секретарь партии Алан Науэрт. Заседание пройдет не в Берне, а в кантоне Золотурн, точное место его не называется.

Про Кристофа Блохера все СМИ страны говорят в течение последних дней (месяцев, лет), и добавить к этому что-то принципиально новое решительно невозможно. Скажем лишь, что вчера на вечернем заседании регионального отделения партии в

Цюрихе - а оно является ведущим - ее члены проголосовали против «двойной кандидатуры» и вновь подтвердили, что Блохер - единственный возможный кандидат.

Остальные региональные отделения менее консервативны. Так, национальный советник Ульрих Гизенданнер из кантона Аргау отметил: «Мы можем доказать, что у партии есть широкая палитра достойных личностей». В некоторых регионах рассматривается также возможность выдвижения двойной кандидатуры и без Кристофа Блохера. Двуглавый орел в этом случае имел бы лица Каспера Бадера и Ули Маурера.

Официальным фаворитом считается Ули Маурер, возглавлявший партию в ее лучшие годы - с 1996 по 2007. Каспар Бадер, руководитель парламентской группы НПШ, сам заявил, что не хочет выступать против Кристофа Блохера. Его избрание могло бы стать возможным в случае, если партия решится на одного кандидата.

О некоторых мы уже писали на прошлой неделе: это Ули Маурер, Каспар Бадер, Андриан Амштутц, Андреас Эби и Жан-Клод Мермуд. С тех пор были выдвинуты также Пирмин Швандер (Швиц), Томас Хуртер и Ханнес Герман (Шаффхаузен), а также от молодежной организации НПШ в Берне - Эрик Хесс.



Свою кандидатуру выдвигают женщины НПШ. Это Рита Фурер (на фото), занимающая пост государственного советника в Цюрихе. По мнению женщин-коллег по партии, она обладает всеми необходимыми качествами для новой государственной должности: 55-летняя Рита Фурер 13 лет отвечает за социальную сферу и безопасность в крупнейшем городе страны и наделена опытом и знаниями, необходимыми для руководства швейцарской армией. Интересно, что ее уже выдвигали параллельно с Самюэлем Шмидтом на место федерального советника в 2000 году.

Почему в данном случае имеет место группировка по половому принципу, и женщины в партии выдвигают свою кандидатуру, отличную от мужской - другой вопрос. Тоже своего рода политический.

Статьи по теме:

[Войти в ту же реку](#)

[Самюэль Шмид приготовил три конверта](#)

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/politique/vot-takaya-partiya>